

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE - AMAZONAS

CERTIDÃO DE REGULARIDADE PROFISSIONAL

O CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE - AMAZONAS CERTIFICA que o profissional identificado no presente documento encontra-se em situação REGULAR neste Regional, apto ao exercício da atividade contábil nesta data, de acordo com as suas prerrogativas profissionais, conforme estabelecido no art. 25 e 26 do Decreto-Lei n.º 9.295/46.

Informamos que a presente certidão não quita nem invalida quaisquer débitos ou infrações que, posteriormente, venham a ser apurados contra o titular deste registro, bem como não atesta a regularidade dos trabalhos técnicos elaborados pelo profissional da Contabilidade.



CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE - AMAZONAS

Certidão n.º: AM/2024/00000964

Nome: MARIA DA CONCEICAO GUERREIRO DA SILVA CPF: 114.807.422-87

CRC/UF n.º AM-007984/O Categoria: CONTADOR

Validade: 20.06.2024 Finalidade: OUTRAS

Confirme a existência deste documento na página https://www3.cfc.org.br/spwAM/ConsultaCadastral/Principal.aspx, mediante número de controle a seguir:

CPF: 114.807.422-87 Controle: 5569.7765.8393.9334



CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS CERTIDÃO DE HABILITAÇÃO PROFISSIONAL

O CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS certifica que o(a) profissional identificado(a) no presente documento encontra-se habilitado para o exercício da profissão contábil.

IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO

NOME.....: JEFFERSON DE OLIVEIRA CARLOS

REGISTRO.....: AM-009384/O-5 CATEGORIA.....: CONTADOR CPF.....: ***.498.022-**

A falsificação deste documento constitui-se em crime previsto no Código Penal Brasileiro, sujeitando o autor à respectiva ação penal.

Emissão: AMAZONAS, 04/03/2024 as 14:57:40.

Válido até: 02/06/2024.

Código de Controle: 9565.5594.1946.7564.

Para verificar a autenticidade deste documento consulte o site do CRCAM.



CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS CERTIDÃO DE HABILITAÇÃO PROFISSIONAL

O CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS certifica que o(a) profissional identificado(a) no presente documento encontra-se habilitado para o exercício da profissão contábil.

IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO

NOME.....: MARIA DO SOCORRO DA SILVA LIMA

REGISTRO.....: : AM-004932/O-9 CATEGORIA.....: : CONTADOR CPF.....: ***.115.272-**

A falsificação deste documento constitui-se em crime previsto no Código Penal Brasileiro, sujeitando o autor à respectiva ação penal.

Emissão: AMAZONAS, 12/03/2024 as 12:31:41.

Válido até: 10/06/2024.

Código de Controle: 7554.7368.6745.0107.

Para verificar a autenticidade deste documento consulte o site do CRCAM.